
 
ALICO  СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ* 
 

MetLife Alico (ПрАТ «Аліко Україна») – це українська компанія зі страхування життя, яка належить компанії MetLife, Inc. – 
світовому лідеру зі страхування життя, ануїтетів та забезпечення програм соціального захисту працівників.  
MetLife, Inc. було засновано у 1868 році та обслуговує 90 мільйонів клієнтів у більше, ніж 60 країнах.  

MetLife Alico було зареєстровано в Україні 16 липня 2002 року та займає наразі долю ринку в 23,5% (відповідно до звіту 
Держфінпослуг України за дев'ять місяців 2010 р). 
Статутний капітал компанії та додатковий вкладений капітал складають 225,4 млн.грн.  
Активи компанії складають більш ніж 500 млн.грн.  
Загальний обсяг зібраних премій у 2010 році склав 197,5 млн.грн.  
За період за 2003 по 2011 рік «Аліко Україна» здійснила більше 1700 страхових виплат на загальну суму понад 25.4 
млн.грн.  
Власниками полісів компанії на сьогоднішній день є більше 80 тисяч громадян України. 

 
Пакет страхових програм «ALICO Страхування Життя» створений ексклюзивно для клієнтів UniCredit Bank для захисту від 

ризиків, що оточують нас щодня.  
Цей пакет страхових програм надасть Вам та Вашим рідним надійну фінансову підтримку у разі нещасного випадку. 

 
Придбавши поліс «ALICO страхування життя» Ви застраховані на 200 000 гривень. При чому Ви сплачуєте щорічний 
страховий внесок лише за страхове покриття в 120 000 гривень. А UniCredit Bank додає до Вашої страхової суми ще 80 000 

гривень  
 
Ризики, що покриваються за програмою «ALICO страхування життя»: 

 постійна та повна непрацездатність в результаті нещасного випадку – 200 000 гривень; 

 каліцтво внаслідок нещасного випадку (втрата будь-якої кінцівки або її функції, втрата зору) – до 200 000 гривень; 

 смерть внаслідок нещасного випадку – 200 000 гривень. 
 
Тарифи на страхування за програмою «ALICO страхування життя»: 
 

Клієнт UniCredit Bank  Страхова сума 

  сплачує за 120 000 гривень 

  додатково забезпечує 80 000 гривень 

  застрахований на 200 000 гривень 

страховий платіж 700 гривень на рік 

 
Хто може бути застрахованим 
 

Ви можете застрахуватись за пакетом «ALICO страхування життя», якщо Вам від 18 до 64 років, та на момент закінчення 
договору страхування Вам буде не більше 65 років. 
 
Як застрахуватись 
 
Щоб застрахуватись по пакетом «ALICO страхування життя», завітайте до найближчого відділення UniCredit Bank, де Ви 

отримаєте професійну консультацію з будь-яких питань відносно програми страхування.  
 
Для страхування потрібні лише паспорт та ідентифікаційний код.  

 
Після підписання договору страхування, Ви сплачуєте щорічний страховий внесок у відділенні банку. Договір страхування 
за пакетом «ALICO страхування життя» діє протягом 365 днів з дня підписання та внесення страхового внеску та 
подовжується щорічно.  
 
Що робити при настанні страхового випадку  
 

У разі якщо із застрахованою особою стався страховий випадок, їй або її близьким потрібно звернутись до страхової 
компанії MetLife Alico, де Вам нададуть список необхідних документів для розгляду страхового випадку 
 
Захистіть себе та свою родину від можливих негараздів та покладіться на досвід лідеру страхового ринку MetLife Alico та 
UniCredit Bank. 
 
Чекаємо Вас у найближчому відділенні! 
 
За додатковою інформацією звертайтеся до інформаційного центру 

 
Дзвінки по Україні зі стаціонарних телефонів безкоштовні, працює цілодобово. 

http://www.unicredit.com.ua/view.call_center/

